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 ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL, CELEBRADA EL 
DÍA 16 DE MARZO  DE 2021. 
 
SRES.  ASISTENTES: 
 

ALCALDE-PRESIDENTE: 
D. Joaquín Fernández Garro.     P.S.O.E-A      

 
TENIENTES DE ALCALDE: 
D. Juan Manuel Salado Lora     P.S.O.E-A 
Dª Angélica Ruiz Díaz                             P.S.O.E-A 
 
CONCEJALA:  

            Dª Isabel Mª Delgado Correa                          P.S.O.E-A 
             D. Sebastián Mendoza Pérez                                ADELANTE UMBRETE 
              
 SECRETARIA DE LA JGL Dª. María José Ruiz Escamilla 
 

En la sala de Juntas de la Casa Consistorial de la Villa de Umbrete, provincia de Sevilla, a las 
diecinueve  horas, treinta  minutos   del día dieciséis de marzo de dos mis veintiuno, se reúnen, en primera 
convocatoria, bajo la presidencia del Sr. Alcalde, los señores antes relacionados miembros de la Junta de 
Gobierno Local y  la  Secretaria de la Junta Gobierno, con objeto de celebrar sesión  ordinaria de la misma, 
para la que han sido  citados  en debida forma. 

 
Abierta la sesión por el Sr. Presidente se pasó a tratar los asuntos comprendidos en el siguiente 

 
ORDEN DEL DIA 

 
1.-Observaciones y aprobación, si procede, del borrador del acta de la sesión ordinaria celebrada por la 
Junta de Gobierno Local del día 10 de marzo de 2021. 

 
      2.- Otros asuntos 
      
      3.- Ruegos y preguntas. 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
1. Observaciones y aprobación si procede, del borrador del acta de la sesión ordinaria celebrada 

por la Junta de Gobierno Local del día 10 de marzo  2021 
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El Alcalde da cuenta de este asunto:  
La Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus cinco   miembros presentes, que legalmente la 
integran, acuerda: 
 
Aprobar el acta de la sesión constitutiva celebrada el día 10 de marzo de 2021. 
 
2.-OTROS ASUNTOS: 
 
1.-Comentar el orden del día de la Comisión Informativa del viernes 19 de marzo. 
 
2.-Partido Popular ha presentado una moción PAC año 2021-2022 y dos propuestas Curso Soporte Vital 
Básico y uso del DEA policía Local. 

 
3.-La semana pasada se mantuvo reunión con la Policía  Local tema productividad.  
  
4.-El Tribunal que llevaba el expediente  sancionador del Policía  D. Jesús  Hernando lo ha sancionado a 
3 meses de empleo y sueldo. El sindicato de Policías ha hablado con este Ayuntamiento para llegar  a un 
acuerdo por estar económicamente mal, se estudiará el tema, pero la sanción seguirá su curso. 
 
5.- Hoy nos ha visitado el Director del Área  de Diputación  para implantar en el municipio zona trabajo 
Asistentes Sociales se ha visto el edificio de la Policía  Local habrá que hacer una remodelación del 
mismo y se formalizará un compromiso del coste anual, si se llevara a cabo.  
 
6.- Invitación de la Hermandad Sacramental a la  inauguración exposición “Toma Tu Cruz “  el viernes 
19 de marzo a las 20:30 minutos un representante de cada partido político. 
 
7.- En el día de ayer el Alcalde tuvo una rueda de Prensa con el Presidente de la Diputación para hablar 
del Plan Contigo.   
 
8.- Esta mañana se ha tenido una reunión con el Alcalde y el Concejal del Ayuntamiento de Bollullos de 
la Mitación  tema rotonda Mercamuebles. El viernes el Concejal de Urbanismo  Umbrete va a la Junta de 
Andalucía  para tratar el tema. 
 
9.- Hay prevista una actuación en el antiguo edificio de Mercamuebles de instalar una empresa logística, 
el  Ayuntamiento de Bollullos quiere que estemos en las conversaciones los trabajadores serían de 
Bollullos y Umbrete. 
 
10.- Mañana jueves 18 tendremos a las 11 de la mañana una reunión con la asociación de vecinos de 
Plaza de la Serenidad. 
 
11.- El Arzobispado nos va hacer una donación Modal para los terrenos de los Jardines del Arzobispo, 
Casa de la Cultura y Hermandad del Rocío.    
 
12.- En la Parroquia se está llevando a cabo una obra en la cubierta con zonas de peligro por piezas 
sueltas el Ayuntamiento colaborara en sus posibilidades. 
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13.- En la tarde de hoy hay una movida de  ocupas de las calle Bolivia y Velazquez, el viernes hará una 
visita Asuntos Sociales.  
 
14.- Las dos cámaras ya están  funcionando la policía las puede ver ya. 
 
15.-En la Calle Trabajo y Androna el alumbrado es escaso se va aumentar las farolas. 
 
16.-Día 16 de abril  Día del Emprendedor  mesa redonda se invitará a los emprendedores. 
 
17.- Casa de Juventud taller de Calistenia  9 niños inscritos. 
 
18.-Se ha instalado Paynt Ball en la feria. 
 
19.- Hay que realizar un registro municipal de Empresas se está estudiando la subvención de empresarios 
para el Programa Plan Contigo, exigirle lo mínimos de documentos para las subvenciones. 
 
20.-Ya se va a instalar el programa de Ayuda a Domicilio   
   
21.- Esta tarde reunión formación con la psicóloga violencia de género jornadas lo miércoles y jueves. 
 
22.- Actuación el Domingo día 21 a las 12 de la mañana de Cirkalgia Espectáculo Circo y Magia en la 
Caseta Municipal. Aforo máximo 40 personas con reservas. 
 
23.-Jueves comentar el programa la Cena Encendida. 
 
RUEGOS Y PREGUNTAS  
    
   D. Sebastián Mendoza  pregunta que ha habido quema de contenedores que si las cámaras lo habían 
registrado. 
 

- También comenta que su amigo guía turístico quiere retornar el tema turístico en Umbrete que si 
puede venir mañana contactar con Lola. 

-  El Ampa Colegio Ruperto Escobar  quiere hacer un teatro de calle también quieren solicitar un sitio 
para llevar a cabo un taller de teatro. 

     
 

No habiendo más asuntos que tratar, el Alcalde-Presidente levantó la sesión a   las veintiuna   horas 
veinte minutos  del  mismo día, extendiéndose éste acta que como Secretaria certifico. 

 
Vº. Bº.        La Secretaria Junta Gobierno. 
El Alcalde       Mª José Ruiz Escamilla. 
Joaquín Fernández Garro.     
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